

甜蜜的 悲伤



米凯莱·费列罗

全球最富有的巧克力及糖果制造商、被誉为“费列罗之父”的意大利首富米凯莱·费列罗(又译费雷罗)14日情人节当天病逝,享年89岁。不少人得知这一消息后在社交网站上向费列罗致敬,感谢他“让人生变得更甜美”。

“费列罗之父”情人节辞世

疾病缠身数月

费列罗集团在一份声明里说,费列罗过去数月间疾病缠身,本月14日在位于摩纳哥蒙特卡洛的家中辞世,享年89岁。直到最后一刻,家人们都陪伴着他。

费列罗集团官方网站上写着:“我们为你感到骄傲。谢谢你,米凯莱(·费列罗)。”

费列罗1949年从父亲彼得罗·费列罗手中接过这家糖果企业,创造性地开发了费列罗巧克力(Ferrero Rocher)、健达巧克力(Kinder)、滴答糖(Tic Tac)、能多益榛子酱(Nutella)等产品,使费列罗集团跃升为全球最大的巧克力制造商。

意大利总统塞尔焦·马塔雷拉说:“我惊闻米凯莱·费列罗辞世的消息,他是一位真正的企业家,在意大利乃至全球广受爱戴……凭借富有创新力的产品、持久的工作和沉稳的性格,永远走在时代前沿。”

“意大利满怀感激,永远铭记他。”马塔雷拉说。

打造庞大帝国

费列罗一向沉默寡言,不爱抛头露面,极少出现在媒体聚光灯下。作为一个富有魄力的领导者,他经常参与慈善事业,积极回馈社会。

费列罗的父亲彼得罗1942年在意大利西北部皮埃蒙特地区阿尔巴开办了一家规模不大的巧克力工厂。彼得罗1949年去世后,这家工厂由费列罗继承。

第二次世界大战期间,意大利西北一带的可可豆供应短缺,而榛

子供大于求。于是,彼得罗创造性地用榛子代替一部分可可豆,发明了能多益榛子酱的前身“榛子棒”。

继承家业后,费列罗修改配方,研制出能多益榛子酱,价格大大低于普通巧克力酱,受到当时消费者的普遍欢迎。费列罗随后成功地把能多益榛子酱推向欧洲和北美市场。

如今,费列罗集团在全球各地的11家工厂每年生产大约36.5万吨能多益榛子酱。就销量而言,能多益榛子酱在德国销量最大,其次是法国和意大利。

费列罗1968年研发出健达巧克力,1969年研发出滴答糖,1982年研发出费列罗巧克力。到1985年,费列罗巧克力已经成功抢占了欧洲和美国市场。

今后走向如何

美国《福布斯》杂志2014年发布

的全球富豪榜显示,费列罗家族总资产234亿美元,居第30位。就行业而言,费列罗家族是巧克力及糖果制造业的全球首富。

根据今年2月发布的美国彭博亿万富豪指数,费列罗净资产144亿英镑,是意大利首富,居全球第31位。

截至2014年8月的财务报告显示,费列罗集团每年营业额超过80亿欧元。费列罗集团在全球范围的员工超过2.2万人。

如此庞大的费列罗帝国今后走向如何,引发了一些猜测。费列罗1997年把集团经营权交给两个儿子彼得罗和乔瓦尼。小彼得罗2011年在南非骑车时因心脏病突发死亡,乔瓦尼随后担任集团总裁。

2013年,乔瓦尼曾否认瑞士雀巢公司试图收购费列罗集团。乔瓦尼当时表示,无意出售费列罗集团。杨舒怡(新华社供本报特稿)



费列罗集团生产的巧克力和糖果

苦涩的 喜悦

新加坡总理前列腺癌手术成功



李显龙15日晚在“脸谱”发“自拍”,这是他上个月在医院接受前列腺活组织抽样检验后的照片。他指出,手上戴的是脉搏检测器,举起手指是想模仿电影《E.T.》中“外星人打电话回家”的桥段

综合外媒报道,63岁的新加坡总理李显龙16日在新加坡中央医院接受前列腺癌手术。总理公署随后发表声明称,李显龙的手术成功,预料可以完全康复,并代李显龙对各方送上的祝福表示感谢。

手术很顺利 预计可康复

声明还引述主诊医生说法,证实李显龙的前列腺癌与早前患上的淋巴癌无关。据称,李显龙上月接受磁力共振检查时,医生在其前列腺发现可疑肿块,建议他动手术切除。李显龙病休期间,副总理兼国家安全统筹部长张志贤将代行总理职务。

曾在“脸谱”发自拍照

总理公署15日下午发布声明称,李显龙上个月被诊断患前列腺癌,16日将接受无切口的机器人辅

助手术。陈庆炎总统、多名部长、国会议员以及网民在获知消息后纷纷祝他早日康复。李总理也在“脸谱”上发“自拍”,感谢大家关心。

他说:“我收到很多朋友和认识我的人的电邮、手机短信和留言,他们都祝愿我安康。我和外科医生以及整个医疗团队已于16日的手术做好准备。”

声明中还说:“根据美国史隆格德林癌症中心的研究数据,以15年为节点,有相同病情且接受同样治疗的癌症患者存活率高达99%。”

据《中国日报》

韩国新驻华大使是退役将军

韩国政府官员15日说,政府已经确定提名总统朴槿惠的前国家安全顾问金章洙为新一任驻华大使。韩国媒体说,金章洙曾担任国防部长官、青瓦台国家安保室长,起用这样一位重量级人物出任驻华大使,体现韩方对韩中关系的重视。

军人出身

韩国外交部今年上半年将对包括驻华大使在内的驻外机构代表进行例行人事调整。韩国联合通讯社以一名政府官员为消息源报道,政府届时将正式提名金章洙为新一任驻华大使,接替2013年6月上任的现任大使权宁世。

金章洙现年67岁,退役将军,现任新国家党国会议员。他的儿子现在在韩国陆军担任军官。如果顺利,金章洙将成为中韩1992年建交以来首名军人出身的韩国驻华大使。

金章洙2005年至2006年担任韩国联合参谋本部议长,相当于美军参谋长联席会议主席;2006年11月至2008年2月在卢武铉政府担任国防部长官。2007年11月,金章洙率代表团访问朝鲜,与时任朝鲜国防委员会副委员长、人民武装力量部部长金一哲次帅举行第二次朝韩国防部长会谈。

体现重视

政府消息人士告诉韩联社记者,提名金章洙为新一任驻华大使,显示韩国政府认为“有必要在东亚和平与安全领域进一步加强与中国的合作”。

按照韩联社的说法,朴槿惠政府考虑到韩中合作的重要性,认为有必要继续起用重量级人物担任驻华大使。现任驻华大使权宁世就被称为朴槿惠的“近臣”,同金章洙一样,都为朴槿惠当选立下汗马



金章洙

功劳。而且,金章洙履历丰富,在安全领域很有见地,曾多次接触中方高官。

2013年11月,金章洙以青瓦台国家安保室长身份会见到访的中国国务委员杨洁篪。2007年4月,金章洙作为韩国国防部长官应邀访问中国,与时任中央军委副主席、国务委员兼国防部长曹刚川在北京进行了会谈。

胡若愚(新华社供本报特稿)

伦敦市长为避税要弃美国国籍

英国伦敦市市长鲍里斯·约翰逊打算不当美国人了。约翰逊的父母是英国人,他1964年出生在美国纽约市,因而拥有英国和美国双重国籍,持两国护照。

自称向英国表忠心

英国《星期日泰晤士报》15日援引约翰逊的话报道,放弃美国国籍是为向英国表忠心。“我可能将作出改变的原因是,我一直奉献于英国。现在这种状况(持美国护照)是由于我碰巧生在美国。我必须想办法解决这个问题。”

为放弃美国国籍,约翰逊打算找美国驻英国大使马修·巴曾“谈谈”。不过,他认为要实现目标不容易。“这是一件很费力的事。他们没那么好说话。”

被疑在英国政治野心

尽管约翰逊称,放弃美国国籍是出于对英国的热爱,但是,他的真实动机受到质疑,包括政治“野心”或经济利益。

约翰逊打算今年5月竞选英国议会下院议员。媒体猜测,他今后可能挑战首相职位。

约翰逊否认这种猜测,称自己没有“野心”取代戴维·卡梅伦出任保守党领袖和首相。

一些英国宪法专家说,如果约翰逊真的决定谋求首相职位,双重国籍不构成技术障碍,不过他对英国的忠诚度可能会受到严格审查。

被指实为在美国交税

约翰逊的一些助手披露,他放



伦敦市长鲍里斯·约翰逊要放弃美国国籍

弃美国国籍的主要原因其实是避免向美国政府交税。

今年1月,约翰逊被迫同意向美国政府缴纳一大笔资本收益税。1999年,约翰逊和妻子以47万英镑在伦敦购买一处房产。其后,伦敦房价一路飙升,两人2009年以120万英镑把房子出售,获利73万英镑。

由于这是他们的首套房产,按照英国法律,他们不用为这笔收益缴税。但是,约翰逊同时是美国公民,按照美国法律,即使他不住在美国,也必须向美国政府纳税。

这笔税款可能超过10万英镑,约翰逊很不想交。去年11月在美国推销自己的新书期间,就愿意交这笔税的问题,他向美国全国公共广播电台记者猛吐槽,答道:“我为什么要缴税?我从5岁起就不住在美国,我生活在英国,工作在英国,所有的税都是在英国交。”

惠晓霜(新华社供本报特稿)